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Už pošesté v Třinci promovali studenti Univerzity třetího věku. V úterý převzali z rukou 
starostky Věry Palkovské a rektora Ostravské univerzity Jiřího Močkoře Osvědčení o 
absolvování programu celoživotního vzdělávání.  
 
Pro osvědčení si přišlo sto třicet studentů, kteří si během čtyř semestrů vyslechli sérii 
poutavých přednášek. V každém semestru na ně čekalo šest přednášek z nejrůznějších 
oborů – od umění přes historii, židovskou kulturu, cestovatelské expedice do vzdálených 
zemí až po etnické proměny na Krymu.  
 
Přednášky se těší v Třinci velké oblibě. Pro seniory totiž nejsou pouze příležitostí k doplnění 
svých vědomostí, ale i společenskou událostí. Na přednášky do Třince přijíždějí i z okolních 
obcí a měst.  
 
S mimořádně velkým zájmem a ohlasem studentů se setkaly přednášky posledního 
semestru, kdy se posluchači dověděli zajímavosti o evropských královských rodech nebo o 
rozmanitostech písma a symbolech evropských států. Přednášky se neopakují. Největší 
zájem je o dějepis, zeměpis a zdravý životní styl. „Věřím tomu, že na jaře začne sedmý běh,“ 
uvedla starostka Věra Palkovská a dodala, že představitelé Ostravské univerzity slíbili, že 
budou dělat vše proto, aby se v Třinci Univerzita třetího věku opět mohla rozběhnout. 
Přednášky by se měly týkat právě zmíněných oblíbených témat – místního dějepisu, 
zeměpisu a zdraví. Dvouleté studium Univerzity třetího věku absolvovalo v Třinci za dvanáct 
let už osm stovek studentů – seniorů a stále se těší nebývalému zájmu.  
 
Posláním Univerzity třetího věku je vytvořit prostor pro sebevzdělávání lidí v neproduktivním 
věku, kteří neztrácejí zájem o nové poznatky ve vědě i umění. Univerzita třetího věku je 
vzdělávací alternativou netradičního typu určenou pro ty, kteří dobrovolně chtějí rozvíjet svoji 
osobnost, jsou připraveni přijímat nové informace a chtějí zaujímat ke společenským 
problémům osobní stanoviska.  
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